BRI ST R S B

36
552003% 20164F 36-43
My D 45 RTTRBUC DNT
REAR « HARIZZWTZERE T RiEAd
Naoki Chigira
Department of Mathematical Sciences,
Kumamoto University

1 &

BTRRFRMILT %o Tle. TNEZAVT My, FEGAHBREREDOTZ AT 5 L 05
T2ILDN Tk,

Mo 11E 45 ROBIRBIN S 5, T T, TOEHAICBWEBRZHE > M, RE
AHIZIZ T RO WK & OFERETH B,

2 M

FTRECHSNTVS My, ZERKT B EIEREKT 50 Fin = {0,1,
KT %, Fiy 5 Fyy NOEB

o, 10} 2 117

az+—z+1,

(1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,0)
(1,4,5,9,3)(2,8,10,7,6)

BEZ Do BAICHEOILEIIF DILOERTH B, b DEHUIFEDEIRD iy OFF5
TLOEH, A DEIIIIETSTOERTH %,

bz — 4z,

(a,b) 22 11:5

WAE 55 D Frobenius BETH %o KIS Fry D FIT7TE IR TTISHIMFIT 2T %, My %
ART BITRIEL 01T 1 & 8FlE 1 & 7T EMEMIFTEXI Y, EB5TELWL
DT, 1= 8ERALTHEZEDS, WNnEEZT

b=(1,4,5,9,3)(8,10,7,6,2)
ERITEICT B, TDbDOIRATIT & > THEL 20 D Frobenius £ 5 : 4 Z/ED 72U,
5:42((1,2,3,4,5),(2,3,5,4)) THZHh 5, 5DFEIE

c=(4,5,3,9)(10,7,2,6)
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IR,
(b,c) =25:4

Ex%, COKSICab 2Bl
<OJ, b, C) =~ A{u
LixB, BRI
{a,b,c?) = Ly(11)

BI B, HICH S 1500 BRHIMZ T 12 5 F U {oo} DBEBEEEER B, ST %
T
e = (1,8)(4,10)(5,7)(9, 6)(3,2)(0, 0)
LB L,
(a,b,c,e) = M,

L%, BIrIHC
Ao -i, (1,10)(2,5)(3, 7)(4, 8)(6,9)(0, 50)

13 {a,b,c,e) DILT

(b,c,d) = Ly(11) ,
& My, DBERERAEEE 755, THUE (a,D,c?) = Ly(11) &I& My, O THLTIZ RV, B
Ty My Z 12 ROBEREE LTI BZORE, 0, 0 l3EH T2 LWVDTOXZ 11, 00
12 B TEHEAEEDBT LICT B, BfEEEMzTEHELE

a=(1,2,3,4,56,7,8,9,10,11)
b=(1,4,59,3)(8,10,7,6,2)
c=(4,5,3,9)(10,7,2,6)

d = (1,10)(4,8)(5,2)(9,6)(3, 7)(11,12)
e = (1,8)(4,10)(5,7)(9,6)(3,2)(11, 12)

TH5,
3 BFOBHK
V7Z R EDOXRT N VERT
6= —e
EWV IS EM T I EHERREK {e; | 1 <i < j <1} TERINZEDLT 3,
dimV = (121) =55TdH%,



38

FNCHIFEE S 4,5,k (1 <i,j,k < 1) IS LT
T3k = €ij+ ek + ers

LHE, THZ thom &V 3, thorn &S &l [1] 1€ & B,

W= (T3 |1 <i,jik <11, i#j#k#4i)

52>

EB<,
Til,?,u + T}in +Tpin = Tzl,21w Tﬁk = _T;lfk
Lz B0DT,
{Tgn |1<i<j <11}
. 10
DW DRIEEL %5, dimW = 5 | = 45 Th %,

W& Sy WERICIEHT %, S OFREEE LT,
H = (a,b,c) = Mll
BEZXBo 1+ 8DMIMII 2> T

_ 12 12 12 12 12
u=T5u+Ti00+ 570+ Do+ 1551

LBE,
U={u|oeH)}

B, (uu)=15TH3, TTT. NREIEENETH S,
Lemma 1. XD DD,
(1) || = 396.

(2) Stabu(u) = {0 € H|u” =u} = (b,c).

U TERENIHREF

ZEZ B,
Theorem 1. XHE D7D,
(1) rank L = 45.

(2) Aut(L) = Zy x (Mis : 2).
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(3) L D theta series (&

> #z e L (z,2) = mlg™ = 1+ 792¢" + 990'° + 15840¢™ + 10890¢% + - - -

m=0

792 =396 x 272D T
Lis={zeL|(z,2) =15} ={xz |z €U}
THBH DB, LUF,
A=Aut(L), G=A=M,

LB HIZFARIC GICHDIADZDT GDFRETH 2 LE-TER W, £z, (a,b,c,e) =
My DTET [b,x] = 1 = [c, 2] ZiaTzTAE2 DT e DA TH %, LIzB>T, HD G\
DDA K D e ITHIET B G DTTHHE L DEE D, (a,b,c,e) & GOMISEIEZ T &
KRS, LR, (a,b,ce) & GEFA—HUTHEEZED B LICT B,

Lemma 2. XHK DT D,
(1) Stabg(u) = Z5 x Ss.

(2) Z(Stabg(u)) = (e).
O

el 28 IDIEWTH BN, Mo 1l 26 BIDTTH 396 dD %0 v € UK LT Z(Stabg(v)) =
(0,) 7550, e GREBTENHNKS, TTT, 0, =eTHB, TORIBITED U DIT
EGDXRDITE 1 LISHRERZ T RS, ROMETHERSE X511, NiEE
B2 DO & DRI EE R EEN D 5,

Proposition 1. v,w € W &35 9 % 28 B DT oy, 0, I LT, W (v, w) DIEE TTD
Hoy0u EDIITIERD K S BIRDNH 5,

(ww) |-5| -3 |-1]1]2]3]15

oo, DFL| 20 | 42,4222 | 62 | 31| 52 | 26 | 102

a

Remark 1. FOET 0,0, O 12 SOBEREE LTO My OO TH S, 427l p
4222 ?&@ﬁbi Mlz 22 ch::/tt‘?ﬁafct%o O

WIS IS5 & T A TR UFDE S BRWEELRS 5,

Lemma 3. v, v, €U £TF 5,



(1) (vi,v2) = —5DEZE,
(1) &% vs,ve €U T (vi,v5) = =5 (1 < i # j < 4) /e T EDOVEET Bo
(i) Y5, v =0&%3,
(iil) o] = v1, V5 = v3, V] = w4, V] = v BT T A3 DIT T € G DFIET B,
(2) (v1,v9) = —3D&E,
(i) % v3,v4,05,06 € U T (vi,v) = =3 (1 <0 # j < 6) ZEfizT EONFE
ERAD
(i) Y7, v;=0&%%,
(iii) v] = vy, V] = v3, V] = vy, V] = Us, VI = Vs,V = vy ZTI2 T NS DILT € G
PEET B
(3) (Ul,'l)g) =1 0)(‘.’.%\
(i) ik 11 O7Er e GABHT vy = 0] (2< k< 10) EBL &L (v,0;) = —1
(1<i#j<11) Z2H67z9,
(i) m=Y L0 &8 &, (m,m) =55TH %,
(3) Stabg(m) = Ly(11).
(4) (’Ul,’UQ) = —3 0)}_’.:’5\

(l) (’Ul,’U3) = —3,- (Uz,Ug) =-5 &7&25 V3 € le?ﬁ”ﬁ 1 O??‘Eg_%o
(ll) (01,1}4) = *5, (’02,114) = -3 &&%%100)7—13’04 S L{%’:&Z)k\ ('U3,U4) = -3
TH%,
(i) s =Y, v £H<o (5,5) = 16 Ty Stabg(s) = 42: Dy, 5%,

O
Remark 2. Lemma 3 (3) T, vy =wlcHLTr & LT 7 =aZ2l5 I EMHEKS, TD
& &, Stabg(m) = {a,b,d) &% %, O

Remark 3. G = My, OWCKERITHET 45 ZotDNT MVZERD 1 Kotz EET 2 & D
LURD 3T TH %,

BAHARE | Zox S| L) | 4%: Dy

I 5 22 (u) {(m) {s)
' (veld) | (Lemma 3 (3) ) | (Lemma 3 (4))

d

Remark 4. Margolin[1] i 45 XOFIOMF% thorn ZFAWTHR LTV 3, Z0OH AR
’_ﬂﬁﬂi Z2 X M12 8%7’3‘%?‘1‘57’3\ %l‘%ﬂ:ci Z2 X M12 12 T%%}o O
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(S*(x), ay) = 1, (S200sx) =1, (S*(x),1as,) = 1

LixB, TTT. S*(x) (k=2,3)1& x Dk RRHANFOIEEEL TS, Uk D, My,
D 45 KB ZE NS SN Z R DT IR S IRBOREED A 11 5 — 52 R T
MICEL DT LD b, TOREITDNTHIKIK [2] t& thorn D DOFEZFIR L TV 5,
BRI My D 45 RERBRZRT OO L. THUCK D My, D 28 BID L E IR d 5N
7 RVUZBTZDT, TNSOREELRLTEL,

vwEUIRRLT, v =w,w" =wkkdrecMy:2%%%%, COLE, A
ThHaT M5

ww =v - w=wov=v-w

ThHs, 7hbE, Bo-widrOEEE]1OEEEMICET SN MVTHE LMD
hBo FHZ v = w DBFEICIE v- v i v DEEERDEE Stabg(v) DEAE 1 DEAEZEM O
BENCET %o € AICH LT 7 DEEME 1 DEAZERE W(r,1) LB T &IKT B,

Lemma 4. v e UITH LT ﬂ W(r,1) = (v) TH %,

TEStabg (v)

CNEKD, veUITHLT, v-v=XEBNEQIEET B, ENMEEHNANETHS
TEDD, 2y, ze WICHLT (z-y,2) = (2,y-2) £KB, TDTEZHIFELFEHIEW
KB BHZLDNT BT EPHRD, w LOMEEX BT EILT B, D = (04,0,) EBL,
FLIR VD L IR B HN, KERIZTELTHEL,

Proposition 2. u,v €U &9 5,
(1) (u,v) =-bDEZE,

A
u-v=—§(u+v)

(2) (u,0) = -3DEX,

A :
w-v = —Z(u—l—v—ka)
zeX

CCT X={zelU|(z,2,,cpy) =1 (z,0)(z,0) = -1} £B<,
(3) (u,v) =—-1D&E,

\ ;
u-v= E{ZZ_ (u+v) + 5(wr + wq) + (w2 + ws)
+ 2t + 2mq — 2my + 2(m3 + my) — (ms + mg) }

41
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TCTT, 0, = (0u0v)?, 0w, = (0u0u)0oy (j =0, ,5), t e UE 0y € (0w, 0wy, Ca(D)) =
ZQ X Z2 X Z2 _(‘\O't € CG(D), o) ¢ {Uw170w2} '536%”&—0)77:\ my, - , Mg Iy A/[12
DRKEDEETH S Ly(11) T Ca(D) % Sylow 2 RO B D Gl 6 ) MEET

BT MVT, D

‘m1 My M3 My M5 Mg

v |{-1 3 -1 3 3 3
v| -1 3 3 -1 3 3
wp | 3 -1 3 3 -1 3
wy -3 -1 3 3 3 -1

LRBEDLT B,
(4) (u,v) =1DEZE,
u-v= 2{2(u+v)+5x+822—(z+zl)+2(t1—|—t2) — (1 +12)}
TCTC.0,=09,Cc(D)={0,,04,0.,) = Zy >< Zo T (u,20) = =5 = (v,20) &% %
X2k B, e, Oty = 020z, Oty = 0202, (u227uyi) =-5mD (Umayuayz) =53
T{04,04,,04) # DT KIICE B,
(5) (u,v) =2D & E,
urv= -2%{4(11 +v) + 5(wy + ws) + 11wy + 142 — 5t — 2(¢; + 1) + 2(t2 +15)

—3(z1 + 29) — G(yl +v2)}

T T ow, = (0u0u)oy (= 0,--+,4), Ca(D) = (0.), t{=ta) & (2,t) = =5 =
(wa, ) WD (u,t) = 2 = (v,t) ZIETEDE L. 0y, = (0u0)low (5 =0, ,4),
oy = ofjwz, EHiTa; (1=1,2) & (z,25) = 30D (u,7;) = =3 = (v,z;) ZHi/z L.
y; (G=1,2)1& (2,95) =3DD (u,y;) = -1 = (v,y;) ZiiTcTED LT %,

(6) (u,v) =3DEE, \
' wv={2u+vtw) - Yo a}

U
oz €Cq(D)

ZTTC. oy =0,0, T 5,
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My @ 45 ROBEKIRITIZTRAN WLDNT R IVHY My, D 28 BID e ST B & 5 7%
WEFDEETE ehbhol, TNICKIOBTOBECRBE WS TET M, DEREDNEL
WBTE. TNEANT 45 R HREEEEOREZ IR T % T LK B, BRWICIZT
DRI D B CRIEREZ TRD 20,

e, Mp RS9, OBMAETEMIKREFICEWEEZ R > T 72K T 52 &
DX D TRV, F 0 AWV TERZEMIC BB E O BWIEE (B2 & ] #8k
BN X 97%) ZHRDIZ T EHRHRZDOTREVWHEW SRR LTV 5,

BE 3
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